1. Oblicz:
a) 3 + 7 ∙ 10 – 15

b) 52 + 16

c) 105 + 13 + 25 + 27

d) 57 : 3

e) 72 : 8

f) 4 ∙ 62
g) 120 – (38 – 8:2)

2. Oblicz:

a) Liczbę o 24 większą od 39

b) Liczbę 7 razy mniejszą od 21

3. Wykonaj dzielenie z resztą:       58 : 7 =

4. Narysuj oś liczbową i tak dobierz jednostkę, aby zaznaczyć liczby: 20, 80, 120

5. Agnieszka ma 9 lat i jest 4 razy młodsza od swojej mamy. O ile lat mama jest starsza od Agnieszki?

6. W wyborach do samorządu szkolnego Ania otrzymała 58 głosów. Na Krzyśka głosowało o 12 osób więcej niż na Anię. Marta uzyskała dwa razy więcej głosów niż Krzysiek. Jaką liczbę głosów otrzymało każde dziecko?

